特定商取引法に基づく表記 平成 26 年 4 月 1 日更新

◆ 販売事業者

株式会社ケンズシステム

〒220-0023 横浜市西区平沼1丁目7番18号ピュアシティ横浜5 510号

◆ 販売責任者・個人情報保護責任者

販売責任者 笠間正明

個人情報保護責任者 笠間正明

◆ お問合せ先

ケンズ サポートセンター

Tel.: 045-323-5004 E-mail: info@kens-sys.co.jp

営業時間: 10:00-12:00, 13:00-15:00 (土日祭日を除く平日)

◆ 商品代金以外の必要料金

- 1. 消費税相当額:商品代金の8%
- 2. 送料:540円(税込) 但し、電子メールによる納品の場合は無料
- 3. 銀行振込手数料:

標準パッケージ商品代金は、銀行振込による前払いとなります。

その場合の銀行振込手数料はお客様負担とさせていただきます。

◆ 商品引渡時期

オプション仕様がない標準パッケージの場合は、ご注文を頂いて3営業日以内に、また、入金を 確認の上発送いたします。

その他の場合は契約書に基いて実施いたします。

◆ お支払方法

銀行振込を原則といたしますが、100,000円未満の場合は郵便振替払込もご利用いただけます。

◆ 返品・キャンセル

ご購入後のお客様都合による返品、キャンセルはお受けしておりません。

◆ 商品ソフトウェア運用結果の影響

運用した結果の影響については一切の責任を負いかねますのでご了承ください。

但し、オプション仕様がない標準パッケージのバグの場合、納入後6ヶ月は無償訂正いたします。

◆お客様の個人情報の扱い

お客様の個人情報を、ご注文の処理、商品の配送、お支払の処理、お客様のご要望への対応、および サービスのご案内などの目的のために利用いたします。